

6. STRATEGII ȘI METODE DE UTILIZARE A INSTRUMENTELOR TIC ÎN EDUCAȚIE

1. CRITERII CURRICULARE	
Denumirea programului:	Strategii și metode de utilizare a instrumentelor TIC în educație - acreditat prin O.M. 3997/14.05.2019, categoria 2, furnizor Casa Corpului Didactic Argeș
Public țintă vizat:	Personal didactic de predare și personal didactic auxiliar din învățământul preuniversitar
Justificare (necesitate, utilitate):	<p>Cursul de formare „STRATEGII ȘI METODE DE UTILIZARE A INSTRUMENTELOR TIC ÎN EDUCAȚIE”, urmărește să creeze situații de învățare care să ofere oportunități de: dezvoltare a abilităților de proiectare și evaluare, a proceselor superioare ale gândirii, a capacităților de utilizare la nivel avansat a aplicațiilor soft disponibile. Prezentul curriculum pune accent pe metodele activ-participative de predare, valorifică principiile abordărilor constructiviste în învățare și ale centrării pe elev, făcând apel la o gamă variată de instrumente TIC de informare, comunicare, de construcție a cunoașterii.</p> <p>Din punctul de vedere al conținuturilor abordate și al nivelului de aprofundare, acest curriculum se situează la nivelul rezolvării problemelor complexe de ordin pedagogic și al utilizării de instrumente TIC complexe. Acest curs depășește nivelul integrării de bază a tehnologiilor în procesul didactic prin utilizarea unor tehnologii și instrumente variate și a conținuturilor în format digital.</p>
Durata (număr total de ore de formare):	103 ore/ 25 credite profesionale transferabile
Locul de desfășurare a programului	CCD Argeș/filiale CCD
Curriculum-ul programului (competențe vizate, planificarea modulelor tematice, calendarul, programului)	<p>Competențe vizate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Competențe digitale în dezvoltarea profesională și interacțiunea didactică; • Competențe de utilizare și gestionare a aplicațiilor GOOGLE; • Competențe intra- și interdisciplinare în activitatea didactică utilizând resursele TIC disponibile pentru o învățare integrată eficientă. <p>Planificarea modulelor tematice:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modul I. Noutăți în utilizarea instrumentelor tic în educație; • Modul II. Metode de utilizare a aplicațiilor google în educație; • Modul III. Mijloace noi de implementare a instrumentelor TIC; <p>Calendarul programului:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Semestrul I - 4 sesiuni de formare • Semestrul al II-lea - 4 sesiuni de formare.
Modalități de evaluare a cursanților	Evaluare formativă curentă Evaluare finală: Portofoliu
2. RESURSE UMANE	
*Formatori implicați (nume și prenume, specializare, nivel de pregătire, documente justificative privind calitatea de formator):	<p>Lect. Univ. dr. Doru Constantin, Universitatea din Pitești Prof. Ana Badea, Casa Corpului Didactic Argeș Prof. Maria Magdalena Anghel, Casa Corpului Didactic Argeș Prof. Floarea Bârlogeanu, Casa Corpului Didactic Argeș Valentina Androne, Casa Corpului Didactic Argeș Mirela Șufariu, Casa Corpului Didactic Argeș Prof. dr. Mihaela Crivac, Casa Corpului Didactic Argeș Prof. Popa Eliza, informatică, grad I, certificat de formator, adeverință privind experiența în formare Inf. Anne-Marie COMAN, Școala Gimnazială Alexandru Davila Pitești Prof. Popa Viorel, grad I, certificat de formator, adeverință privind experiența în formare Prof. Mihai Zaharia, grad I, certificat de formator, adeverință privind experiența în formare</p>
Coordonatorul programului	Androne Valentina Marilena , informatician Casa Corpului Didactic Argeș

3. CRITERII ECONOMICE	
Număr de cursanți planificați	25 (cursanți)* 8 (grupe) = 200 cursanți/an școlar 2019 - 2020
Costul programului/al activității	7000 lei
Cost estimativ/ora/participant	3,40 lei